

# 杨立新《她们的秘密》首秀

《新京报》消息 曾执导过《小井胡同》、《牌坊》等话剧作品的北京人艺演员杨立新,此次集结了牛莉、龚丽君,国家话剧院青年演员郎玲、电视台主持人刘靖诗四位风格各异的女演员,导了一出荒诞喜剧《她们的秘密》,该戏将作为首都剧场“2019精品剧目邀请

展”剧目于3月19日首演。

《她们的秘密》故事来源于国外备受好评的荒诞喜剧《花的秘密》,讲述四位意大利普通妇人看似平凡的生活下,每人婚姻关系中暗藏着不同的秘密。导演杨立新透露,为能更加贴近中国观众的理解,这部作品对剧本原有的意大利笑料进

行了本土化创作,从已婚女性的角度审视了家庭男女结构与各自社会力量的配比问题,展现女性在面对社会和婚姻方面的艰辛时的隐忍与坚韧。

观众熟悉杨立新的喜剧作品大部分都是以电视剧《我爱我家》作为一个起点,往后可延伸至近些年

与陈佩斯合作的话剧《戏台》。杨立新直言这次选择以意大利为背景的荒诞喜剧是因为欣赏这个剧本,“这里面发生的故事并非平铺直叙,是将一个看似不可能的事情变成了可能,这点非常难得。舞台上如果总是上演生活中曾经发生的故事多没意思,

《她们的秘密》是另外一种形式,越是生活当中不太可能发生的事情,才能让让观众有期待感。”

多次登上春晚舞台的牛莉此次在《她们的秘密》中奉上了舞台喜剧首秀,她坦言,从空政出来之后便再也没有演过话剧,参与舞台喜剧作品是第一

次,让她走上舞台的原因也正是这个独特的故事结构:“我看重的就是剧本,故事结构非常有意思,四个女人展现了各自不同的危机感,最挑战的是我们不仅要演好女人,还要分别扮演自己的丈夫,这些都是以前没有尝试过的,很吸引我。”(刘臻)

## ◎ 搜娱

### 《惊奇队长》领跑北美周末票房榜

尽管面临多部新片的竞争,漫威影业最新超级英雄片《惊奇队长》上映第二个周末3天狂揽6931万美元,继续强势领跑北美周末票房榜。目前该片全球票房已超过7.6亿美元。

《惊奇队长》改编自漫威漫画,由安娜·博登和瑞安·弗莱克执导、布丽·拉森领衔主演,是“漫威电影宇宙”的第21部影片,也是该系列第一部以超级女英雄为主角的影片。(据新华社报道)

### 《五尺天涯》票房排名第三

狮门影业发行的爱情片《五尺天涯》以1315万美元的首周末票房排名第三。影片讲述一对身患囊肿性纤维化疾病的少男少女在治疗过程中相遇、相知、相爱的故事。

环球影业发行的动画片《驯龙高手3》上映第四个周末入账934万美元,排名第四。该片是《驯龙高手》三部曲的最后一部,续写2010年和2014年上映的两部前作的故事,讲述维京少年与飞龙所在神秘世界的爱恨情仇。

狮门影业发行的喜剧片《黑疯婆子的家庭葬礼》上映第三个周末入账808万美元,排名第五。该片由泰勒·派瑞自编、自导、自演,是“黑疯婆子”系列电影的第十一部,讲述一场意想不到的葬礼引出家族秘密的滑稽故事。(据新华社报道)

## 清冷

近日随着《都挺好》的热播,在剧中饰演“犬系男友石天冬”的杨■宁疯狂圈粉,戏里戏外的精湛厨艺、凭实力演绎出“全剧最暖一缕阳光”的贴心温暖。日前,杨■宁的一组清冷系质感大片曝光,身着深灰色西装实力诠释型男风度,条纹西装、运动鞋与跳跃红绿内搭完美演绎出别样魅力的潮男品格;一袭禁欲系棉麻质灰色西装亦独具“冷静的性感”。

此次《都挺好》中挑战新角色类型,他摇身一变化身暖心大厨,阳光温柔的气质透过屏幕温暖众人成为观众在剧中期待的戏份,他与姚晨在戏中的“玉石cp”更是深入人心,杨祐宁以不着痕迹却充满说服力的表演成功塑造出石天冬这一经典角色。《都挺好》之后,已经连轴拍戏一年多的他更将有剧版《风声》中的吴志国、新版《天龙八部》中的乔峰、《帝凰业》中的子澹等多个精彩角色将与观众陆续见面。(据新华社报道)



## 香港国际电影节:选映232部电影

新华社消息 第43届香港国际电影节18日在香港会展中心举行开幕典礼。一连15天的电影节共选映来自63个国家和地区的232部电影,其中64部为全球或亚洲首映。

犯罪动作电影《沉默的证人》是本届电影节的开幕



电影,也是这部片子的全球首映。该片由好莱坞动作导演雷尼·哈林执导,张家辉、任贤齐、杨紫主演,讲述了法医陈家豪与实习生法医乔琳无意间与悍匪展开一连串生死博弈的故事。

香港国际电影节协会主席王英伟在开幕典礼上表示,除了有香港影人洪金宝作为焦点影人外,还有三位导演参与大师班,包括两夺奥斯卡最佳外语片的伊朗导演阿斯加·

法哈迪、韩国导演李沧东及中国内地导演姜文。

电影节选映的华语影片由去年的40部增加至60部,其中一半为港产片。香港特区政府商务及经济发展局副局长陈百里表示,这既反映了华语片在全球电影业的影响力不断上升,也证明港产片在华语市场仍占有重要地位。

据介绍,今年电影节还设有“韩国电影一百年”专辑;推出“中国第五代导演专辑”,将放映《一个和八个》《黄土地》《红高粱》等代表作最新修复版。(丁梓懿)

## 《比悲伤更悲伤的故事》:年度最催泪电影

《北京晚报》消息 被冠以“年度最催泪爱情电影”称号的《比悲伤更悲伤的故事》自3月14日公映以来,短短5日票房已突破4.2亿,超过《我的少女时代》创下的中国台湾电影在大陆公映的票房纪录(3.58亿),同时连续四天单日票房力压好莱坞超级英雄大片《惊奇队长》,成为三月影市最大的一匹黑马。

《比悲伤更悲伤的故事》改编自同名韩国电影,陈意涵饰演的王牌作词人宋媛媛和刘以豪饰演的唱片制作人张哲凯因为有着相似的坎坷身世而从小相依为命。他们“同居不交往”,是朋友、亲人,也仿佛是命中注定的另一半。与此同时,事业有成、温柔体贴的牙医杨佑贤(张书豪饰)出现在媛媛的生活中。此时,身患重病的张哲凯为了让媛媛得到幸福,不惜将自己的爱深深埋藏……付出、成全、陪伴,两人奋不顾身的爱情故事打动了无数观众。

虽然影片先前在台湾地区票房成绩不俗,但考虑到爱情片本身的体量和演员阵容,大陆市场此前并未特别看好该片,尤其是它的上映档期撞上《惊奇队长》、《绿皮书》,很容易就被好莱坞大片挤压。然而,该片却走出了一条完美逆袭的曲线。这固然和影片本身的口碑有关,更得益于该片在抖音、微博等社交平台的重点推广。在上映前,《比悲伤更悲伤的故事》就已经刷爆抖音平台,话题“看比悲伤更悲伤的故事要带纸巾”更连续两日稳居抖音热搜榜第一名,各类在影院哭完一包纸巾的视频、相关情感悟视频、电影内容推荐视频等席卷抖音。有人拍下电影结束后整排女观众都在哭泣,无法从悲伤情绪抽离出来的情景,直言:“建议大家带条毛巾看吧,纸巾不够的”;有人已经走出影院依然哭得上气不接下气,还有人直接带着三包抽纸观影并晒出哭湿的纸巾;甚至许多影院还设立了提示牌,提醒大家自备纸巾擦眼泪。同样的话题也登上了微博热搜榜,“看电影从来没这么哭过,整个影厅都在哭毫不夸张”、“看完跑出电影院生怕被别人看到,毕竟眼睛都是肿的。”(李俐)

